MK8OO teilgerahmt Drehtir mit Festteil + BSW auf d.Wanne, Typ 5411/5412+5461

Dichtungen und Profile
Pos. __Anzahl Mas
Wandileiste komplett Tar
8+9 1 Wandanschiussklemmprofil + Dichtprofil P 0311 + PK 641 L= 1968 mm
81 2 Klemmteil P 9466
82 2 Gewindesti K 0698 M10x 1x7 mm
83 2 Abdeckkappe K 0697
84 4 Senkblechschraube SSEK0035328081 35x32mm
l40 4 bel N
a1 4 SLIKO04245C081
10 1 Klemmleiste PK 642
11 1 Dichtun PK 1233
1 1 Wandanschlussklemmprofi P 0327
2 1 Klemmprofil P 0332
5 1 Koppelprofil P 0333
6 1 Wandanschiussprofil P 0316
7 1 Magnetaufnahmeprofil 45° P 0334
7 1 Magnetdichttprofi PK 1234
72 1 Dichtungsprofi PK1309
73 1 45° PK 0638
14 1 Wasserabweisprofil PK 626
12 1 PK 627
1 Wasserabweisprofil PK 626
1 Einschubdichtung PK 658
jet 25069 (K 685 + K 686)
i Wasserabweisprofil PK 626 L=1000 mm
12 Einschubdichtung 14,5mm PK 627 1000 mm
121 Einschubdichtung 22,5mm PK 658 1000 mm
Einschubdichtung 10,5mm PK 659 1000 mm
1 i P 0365 000 mm
i 1 Wasserleiste P 036 1000 mm
79 1 Schwallschutzkappe, links + rechts Z 0171 (K 689 + K 688) A+B
53 1 Schwallschutzkappe kurz Z0168 (K 386 + K 387) A+B
52 1 fir Wasserleiste
1 Dichtungsset Komplett, DT mit FT + BSW auf der Wanne __PK1309+ PK638+ PK626+ PK627+PK1234 3

1

Dichtung oder Profilim Sondermas Hohe 2001-2200mm

V0711+20034

Kieinteil
Pos.__Anzahl _Beschreibung Mag
[40 6 Divel N 0600 = Z 0045 ©6mm
41 6 Blechschraube SLIKO04245C081 4,245 mm
88 7 Kappenschraube ‘SKAPP03595C081 35x95mm
1 Bofrer 23 mm
87 2 Kappe rechts+links K 1534 + K 1535=Z 0246
4 Glasschutz Schraube 0246
1 Demontagehebel
1 Montagekeil =2Z0246
T Senkschraube N0998651700081 = Z 0248 M5 x 17 mm
Korkplétchen 0717 =2 0248
fur P 0333 1538
fir P 0334 1536 + 1537 = Z 0247 b
Satz Montagekeil 0352 =2 0034 1
Diibel 10600 06 }
SLIKO04245C081 4245 mm
N 0957 1
1

-
flr Scharnier

Blende, Pendelscharnier eckig

P9411=279411
N

e Set

1 Stiick
1 Stiick
1 Stiick
1 Stiick
1 Stiick
1 Stiick
1 Stiick
1 Stiick
1 Stiick
1 Stiick

Paar

Set
bodengleich
1 Stiick
1 Stiick
1 Stiick
1 Stiick
1 Stiick

Set

1 Stiick
Set
Set
Set

Set
Set
Paar
Paar
Scharnier
Zubehor Set

Set
Paar

je Griff

je
Stabilisator

je
Stabilisator

fir P 0642
Sonderschraube M6 x 13,5 x 0,5 mm
4 Glasmutter schwarz.
1 Schwallschutzkappe, inksirechts Z0171 (K 689 + K 688) A+B
1 kurz 70168 (K 386 + K 387) A+B
2 fur Wandleiste
Sonstige Bauteile
. Anzahl mag
1 Griff Nr.68, komplett 79465
2 Abdeckkappe K 0697
2 ‘Gummipuffer K 0602
2 Zylinderschraube ‘SGESM00432J081 M4 x 32 mm
1 Griff AuRenteil P 9350
2 Schutzmatte N 9104
2 Schutzhiilse N 9108
1 Griff Innenteil P 9349
1 90° Stabilisator Z5120 Glas/Wand
1 Glashalter 90° 79463
1 Wandhalter 90° z9414
1 E P 0301 1400 mm
1 N 0600 06mm
1 SLIKO04245C081 4,2 x45 mm
1 der z5122 130 mm
1 Glashalter 90° Z 9463
1 Stabirohr P 0301
1 T-Verbinder Z 9418
1 Scharnier links, komplett Z 9407 Alinks
2
n
4
4
1
1
1
1

Alle Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen in EURO zzgl. MwSt. | MaBangaben in mm

Sonderschraube 0942 M6 x 13,5 0,5 mm je Scharnierset
Scheibe SUNT0000074081 @74mm

Glasmutter schwarz K 1003

Scharnier rechts, komplett Z9408 B rechts je

Scheibe Festteil A+B

Scheibe Tir A+B

Scheibe Badewannenseitenwand A+B

XXX alu chromeffekt (005), schwarz matt (031)
XXX hochglaz verchromt (008), schwarz matt (031)
XXX lichtgrau (013), schwarz matt (031)

9801 XXX 423 099

9800 080 070 099
9801 080 603 099
9801 XXX 626 099
9801 XXX 852 099
9801 XXX 853 099
9801 XXX 528 099
9801 XXX 854 099
9801 XXX** 590 099
9800 080 098 099
9800 080 638 099

9800 080 181 099

9800 080 186 099

9800 080 440 099
9800 080 346 099
9800 080 347 099
9800 080 345 099
9801 XXX 090 099

9800 XXX 380 099

9801 080 726 099
9803 099 999 999

Art.-Nr.

9801 000 530 099

9801 000 856 099

9801 000 857 099

9801 080 858 099
9801 080 859 099
9801 000 539 099

9801000 371 099
9801 080 651 099
9800 080 530 099
9801 XXX* 419 099
9801080 375 099
9801 000 702 099
9801 XXX* 372 099
9801 XXX* 378 099

9801 XXX* 287 099

9800 XXX* 279 099

9801 XXX* 193 099

9801 XXX* 417 099

9801 XXX 418 099

VK-Preis.
87,99 EUR

36,99 EUR
36,99 EUR
46,99 EUR
46,99 EUR
56,99 EUR
56,99 EUR
46,99 EUR
39,99 EUR
44,99 EUR
5199 EUR

30,99 EUR
30,99 EUR
18,99 EUR
18,99 EUR
2199 EUR

16,99 EUR
39,99 EUR

36,99 EUR
112,99 EUR
auf Anfrage
VK-Preis.

18,99 EUR

2499 EUR

16,99 EUR
12,99 EUR
14,99 EUR
13,99 EUR
14,99 EUR

599 EUR
9,99 EUR
15,99 EUR
12,99 EUR

2499 EUR

14,99 EUR
12,99 EUR

VK-Preis

102,99 EUR

69,99 EUR

32,99 EUR

149,99 EUR

149,99 EUR




